
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣ ΔΕΧΘΗΚΕ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ
ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΩΝ

Την αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων αποτελούμενη από τους Αρχιεπισκόπους
Κωνσταντίνης Αρίσταρχο και Ιορδάνου Θεοφύλακτο δέχθηκε σε ακρόαση στις 10 Ιουνίου 2015 ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος. Η συνάντηση
πραγματοποιήθηκε στην Πατριαρχική κατοικία της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ Μόσχας.

Στη συνάντηση παραβρέθηκαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Πρωθιερέας Νικόλαος
Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ και ο Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας
του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων υποθέσεων.

Καλωσορίζοντας τους προσκεκλημένους ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
τόνισε: «Η επικοινωνία με τους αδελφούς από τα Ιεροσόλυμα με χαροποιεί ιδιαιτέρως. Ενθυμούμαι
την Αγία Πόλη και εκείνα τα αισθήματα, από τα οποία διακατέχεται κανείς όταν έρχεται σε επαφή
με τα ιερά και τα όσια. Η Αγία Πόλη και η αδελφοί, οι οποίοι υπηρετούν εκεί είναι μέρος της ζωής
μου. Πάντα με αυξημένο ενδιαφέρον και μεγάλη αγάπη παρακολουθούμε τις εξελίξεις στην
Εκκλησία των Ιεροσολύμων».

Από την πλευρά του ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης Αρίσταρχος τόνισε τη μεγάλη
χαρά της αντιπροσωπείας να επισκέπτεται την ευλογημένη Ρωσική γη και την ευλογημένη
Εκκλησίας της Ρωσίας.

Τα μέλη της αντιπροσωπείας διαβίβασαν αδελφικό ασπασμό του Μακαριωτάτου Πατριάρχου
Ιεροσολύμων Θεοφίλου προς τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως συνεζητήθησαν θέματα διμερούς ενδιαφέροντος.

Περαίνων την συνάντηση ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος επέδωσε στους Ιεράρχες της
Εκκλησίας Ιεροσολύμων ιερά εγκόλπια τα οποία φιλοτεχνήθησαν σε ανάμνηση της χιλιετίας της
κοιμήσεως του Αγίου και Ισαποστόλου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50356/
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